

雲行水流

有人故意逃避現實，如所謂「遁跡空門」，但這不過是強自壓抑，絕不是由流水暢通的。

靜的秋潭，如上所述，潭明，然而因他不能無然，他就要接受王弘的邀酒了，山家人如果有在家人，還越過那

佛法雖則無邊，不會變出番積垢的脣來的。把「流水行雲」說

九七三年六月二十三日在中央醫院仙逝，不幸等隨侍在側，親親含殮，追禮成服，積澗

先嚴諱濟墓子來，葬公府君，於一月十五日，行喪禮，出殯歸土，安葬於

九七四年正月三十一日假座，不孝等隨侍在側，親親含殮，追禮成服，積澗

月十五日，行喪禮，出殯歸土，安葬於

九七四年正月三十一日假座，不孝等隨侍在側，親親含殮，追禮成服，積澗

月十五日，行喪禮，出殯歸土，安葬於

九七四年正月三十一日假座，不孝等隨侍在側，親親含殮，追禮成服，積澗

月十五日，行喪禮，出殯歸土，安葬於

九七四年正月三十一日假座，不孝等隨侍在側，親親含殮，追禮成服，積澗

月十五日，行喪禮，出殯歸土，安葬於



格言

富貴功名，皆人世浮榮，惟胸

大浩大，是真正受用。

貧而無怨難，富而無驕易。

富貴之於我，如秋風之過耳。

而富，寧可清貧。

無貴賤不悲，無富貧亦足。

高貴功名，皆人世浮榮，惟胸

大浩大，是真正受用。

貧而無怨難，富而無驕易。

富貴之於我，如秋風之過耳。

而富，寧可清貧。

如所謂「遁跡空門」，但這不過是強自壓抑，文越合家，余榮富合家，馬更新，黃春，絕不是由流水暢通的。

「遁跡空門」無大分別，而是由家人和出家人

的歸宿，如上述陶淵明，王弘，胡闡誠，鄭

，然而因他不能無然，他就要接受王弘

的邀酒了，山家人如果沒有在家人，還越過那

，佛學則無邊，不會變出番積垢的脣來的。

「隨緣」「隨便」但是，一些事情的確可以隨緣，那並非認真

，許多事情，却是事過而不及，那並非認真

，也不情遷，那是擾擾不安之謂

，或者還是擾擾不安之謂

，而不情遷，那並非認真

，當抗日戰爭初起那年冬天，南京城

裏是荒涼滿目了。

當抗日戰爭初起那年冬天，南京城

失陷，日軍入城，瘋狂的大屠殺，我炎

，是荒涼滿目了。

當抗日戰爭初起那年冬天，南京城